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Με λαμπρότητα ο εορτασμός του Αγ. 
Χριστοφόρου στην Σερραϊκή Εκκλησία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σερρών και Νιγρίτης

Στην πανηγυρική θ. Λειτουργία, που τελέσθηκε στο εορτάζον 
ιερό Παρεκκλήσιο του Αγ. ενδόξου μάρτυρος Χριστοφόρου, 
εντός του πρώην Στρατοπέδου «Εμμ. Παπάς» Σερρών, 
χοροστάτησε σήμερα, Σάββατο 9 Μαΐου 2026, ο Σεβασμιώτατος 
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Μητροπολίτης Σερρών και Νιγρίτης κ. Θεολόγος.

Στην θ. Ιερουργία ήταν παρόντες μεταξύ άλλων και οι Βουλευτές Σερρών κ. κ. 
Αναστάσιος Χατζηβασιλείου, Φωτεινή Αραμπατζή, Θεόφιλος Λεονταρίδης
και Κων/νος Μπούμπας, ο Αντιπεριφερειάρχης Σερρών κ. Παναγιώτης 
Σπυρόπουλος, ο Δήμαρχος Εμμ. Παπά κ. Δημήτριος Νότας, εκπρόσωποι των 
στρατιωτικών και αστυνομικών αρχών του τόπου, της Τροχαίας και της 
Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Σερρών, μέτοχοι, εργαζόμενοι αυτοκινητιστές και μέλη 
των διοικητικών Συμβουλίων της Αστικής και Υπεραστικής Κοινοπραξίας Ταμείων 
Εισπράξεων Λεωφορείων (Κ.Τ.Ε.Λ. και Κ.Τ.Ε.Α.Λ.), των Σωματείων οδηγών 
φορτηγών δημοσίας χρήσεως και ιδιοκτητών taxi Σερρών, καθώς και πλήθος 
φιλέορτων χριστιανών.

Μετά την ευλόγηση της αρτοκλασίας και των εόρτιων κολλύβων του Αγ. 
Χριστοφόρου, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σερρών με λόγο 
χριστοκεντρικό οικοδόμησε πνευματικώς τους εκκλησιασθέντες πιστούς. Ο 
Σεβασμιώτατος ομίλησε εμπνευσμένως για τον θαυμαστό βίο του σήμερον 
τιμωμένου προστάτου αγίου των αυτοκινητιστών, των οδοιπόρων και του 



Σώματος Εφοδιασμού – Μεταφορών (Σ.Ε.Μ.) του ενδόξου ελληνικού Στρατού.

«Ο Άγ. Χριστοφόρος, είπε ο Σεβασμιώτατος, ο ποτέ Ρέπροβος είναι πράγματι και 
κατά το όνομα και κατά την χάρη χριστοφόρος, καθώς από την στιγμή, που 
εγνώρισε τον Κύριο και Λυτρωτή του κόσμου, αρνήθηκε τα του κόσμου τερπνά για 
να αφοσιωθεί στον Χριστό, επιτυγχάνοντας τον αγιασμό και την εν αγίω Πνεύματι 
μεταμόρφωσή του. Έτσι, άλλωστε, αγιάζεται ο άνθρωπος! Εμείς προσφέρουμε τον 
αγώνα μας, ο Θεός δίδει την χάριν Του. Το αποτέλεσμα αυτής της θαυμαστής 
συνέργειας Θεού και ανθρώπου είναι η αγιότητα, ο σκοπός της υπάρξεώς μας.

Ζώντας μέσα στην αγία Εκκλησία του Χριστού, ως μέλη του παναγίου Σώματός 
Του, γινόμεθα κι εμείς χριστοφόροι, θεοφόροι, ναοφόροι, σύσσωμοι και σύναιμοι μ’ 
Εκείνον. Αντλούμε, ως από ακένωτη και αθάνατη πηγή, δύναμη, έμπνευση, 
φωτισμό, ευλογία, αγιασμό. Αποκτούμε εμπειρία παραδείσιας ζωής, για την οποία, 
ηγωνίσθησαν και τώρα απολαμβάνουν οι άγιοι της πίστεώς μας, ως ο παναοίδιμος 
Χριστοφόρος, που ως ολόφωτη λαμπάδα ουρανίου φωτός μας καθοδηγεί με 
ασφάλεια προς την ευλογημένη και τρισευδαίμονα Βασιλεία του Θεού, μας 
προστατεύει από τους ποικίλους πειρασμούς της ζωής».



Σε άλλο σημείο της ομιλίας του, ο Σεβασμιώτατος απηύθυνε λόγους πατρικής 
αγάπης στους παρισταμένους οδηγούς αυτοκινητιστές, τόσο για την σύσσωμη 
συμπροσευχητική τους παρουσία στην θ. Μυσταγωγία, όσο και για την προσφορά, 
όπως κάθε χρόνο, της αρτοκλασίας και των εόρτιων κολλύβων, σε ένδειξη αφενός 
μεν, τιμής και σεβασμού προς τον πανεύφημο έφορό τους, αφετέρου δε, 
διαφυλάξεως του πατροπαράδοτου ευλαβικού έθους της αφιερώσεως 
κοινοπραξιών και σωματείων στην χάρη «προστατών αγίων», προς ενίσχυση και 
ευόδωση του ευθυνοφόρου έργου τους.

Ο Σεβασμιώτατος παρότρυνε, επίσης, πατρικώς τους οδηγούς να επικαλούνται, 
πριν «πιάσουν το τιμόνι» του αυτοκινήτου τους, τις πρεσβείες του πολυάθλου Αγ. 
Χριστοφόρου, κάνοντας το σημείο του Σταυρού, ώστε με πίστη, νηφαλιότητα, 
προσοχή και υπευθυνότητα να υπηρετούν την κοινωνική τους αποστολή και 
διακονία στον σύγχρονο κόσμο, έχοντας στο πλάι τους «ἄγγελον εἰρήνης, πιστὸν 
ὁδηγόν», φύλακα ψυχών και σωμάτων, κραταιό συμπαραστάτη και συναντιλήπτορα.



«Αυτή είναι η πίστη και η μακραίωνη παράδοση της Εκκλησίας μας, υπογράμμισε 
χαρακτηριστικώς ο Σεβασμιώτατος, να προηγείται των έργων μας ο Χριστός, να 
ακολουθούν οι άγιοί μας και μετά όλοι μας, θέτοντας την ζωή μας ολόκληρη κάτω 
από τις θεοπειθείς πρεσβείες των αγίων της πίστεώς μας».



    




